

## 市委第三巡察组向市发展改革委党组反馈巡察情况

根据市委巡察工作领导小组的部署，2022年3月7日，市委第三巡察组向市发展改革委党组反馈巡察情况，在市发展改革委召开了反馈会议。会前，市委巡察工作领导小组成员、市委副秘书长、市委办公室分管日常工作的副主任、市委组织部分管日常工作的副部长韩铁强，向市发展改革委负责人杨军传达了市委关于巡察整改和成果运用的有关要求。会上，市委第三巡察组组长刘存力向市发展改革委党组领导班子反馈了巡察意见；韩铁强按照市委巡察工作领导小组要求，围绕做好巡察整改工作发表了讲话。杨军同志主持会议并代表市发展改革委党组作了表态发言。

刘存力同志在传达市委巡察反馈意见时指出，市发展改革委党组能够学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央关于东北振兴的决策部署，落实省委区域发展战略，围绕建设“五个抚顺”目标，组织编制形成了较为完善的规划体系，积极争取国家政策支持，项目化推动工作落实，促进了地区经济社会平稳发展。但通过市委本轮巡察，也发现了一些问题。主要是：贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署不够到位；整治群众身边腐败问题和不正之风不够深入；基层党组织领导班子和干部队伍建设有差距；对“一

把手”和领导班子的监督有短板；涉粮工作落实存在薄弱环节。同时，巡察组还收到反映一些党员干部的问题线索，已按规定转有关方面处理。

韩铁强同志在讲话中要求，市发展改革委党组要强化统筹推进，切实抓好集中整改。一是强化政治担当。把巡察整改作为一项重要政治任务，作为领导班子能力建设特别是政治能力建设的一部分，扎实做好巡察整改“后半篇文章”，切实提高政治站位。二是压实整改责任。尽快召开整改民主生活会，落实整改要求，把巡察整改融入日常工作，融入深化改革，融入全面从严治党，融入班子队伍建设，以巡察整改成果推动高质量发展。三是巩固巡察整改成果。集中整改结束后，坚持举一反三，推动巡察整改常态化长效化，持续抓好整改。

杨军同志在表态发言中表示，这次市委巡察反馈意见指出的问题客观准确、切中要害，对推进我市发展改革工作具有十分重要的指导意义。市发展改革委党组将认真学习领会市委巡察工作领导小组要求，切实做好巡察反馈问题的整改工作。一要统一思想，提高认识，切实增强巡察整改落实的思想自觉和行动自觉。党员干部要进一步增强“三个自觉”，树立“四个自信”，切实把思想和行动统一到巡察反馈意见的精神和要求上来，不折不扣地落实好各项整改任务。二要聚焦问题，立行立改，切实增强巡察整改落实的针对性和实效

性。从讲政治、讲党性的高度，以最坚决的态度、最果断的措施抓好巡察反馈意见的整改落实。推行“台账式”管理和“销号制”落实，落实到人，立行立改；同时，举一反三，深刻反思、认真剖析问题产生的深层次原因，建立长效机制，坚持标本兼治，切实把落实整改作为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动。三要抓好结合，相互促进，切实增强巡察整改落实的成果运用和转化。要坚持把落实整改与委党组主体责任落实结合起来，层层传导压力，压实责任，推动全面从严治党向纵深发展；要让每一名党员领导干部在党规党纪面前知敬畏、明底线、守规矩，扎实构建不能腐、不想腐、不敢腐的体制机制；要坚持把落实整改与具体业务结合起来，着力推动我市经济发展和改革工作再上新台阶。

杨军同志表示，坚决拥护、接受市委第三巡察组对我委巡察工作反馈的意见和建议。委党组班子及全体干部职工有决心、有信心，在市委的正确领导下，在巡察组各位领导的指导和帮助下，以求真务实的工作态度，围绕“五个结合”切实抓好整改落实，真正把巡察工作的成果运用到推动全市经济和社会持续健康发展上来，决不辜负市委、市政府和巡察组对我委工作的期望，以实际行动为我市全面振兴做出应有的贡献！

市委第三巡察组成员、市委纪委监委第三纪检监察室同志、驻委纪检监察组以及委领导班子成员、中层以上党员干部列席了巡察反馈会议。